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I'eHeTHYeCKOM HA3BIBAIOT CBSI3b MEXK/Y BEIICCTBAMU

Pa3HbIX KJIACCOB, OCHOBAHHYIO HAa UX B3ANMOIIPCBPAIICHUAX
U OTPAXKaAIIYO CANHCTBO UX ITPOUCXOKACHUA, T.C. TCHC3UC
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[ eHETUYECKUN PsIJT METAIUIOB OTPAXKAET B3aUMOCBS3b
BEIIIECTB PA3HBIX KJIACCOB, B OCHOBY KOTOPOM MOJIOXKEH
OJIMH U TOT K€ METAJLIL.

MeTaJji1 — OCHOBHOM OKCHI — OCHOBaHHUE (LIEJ104Yb) — COJIb

['eHeTUUECKUN PsiT KAJIBLIMS:
Ca — Ca0O — Ca(OH)2 > Ca3(PO 4)2

1)2Ca + O2 = 2Ca0O

2)Ca0 + H,0 = Ca(OH),

3)3 Ca(OH)2 + 2H3PO L= Ca3 (PO3)2 + 6H20
3Ca*"+60H" +6H ™+ 2PO,° = Ca, (PO,),+ 6H,0



['eHETHUECKHUY PsAJT METAIIIOB, KOTOPBIM COOTBETCTBYET
HEPACTBOPUMOE OCHOBAHHUE. DTOT PsiJl OOraye reHeTUYECCKUMMU
CBA3AMM, TAK KaK IMOJHEE OTPAKAET UACI B3AUMHBIX IIPEBPALLICHUN
(mpsIMBIX ¥ 00paTHBIX ). B 0011€M BHAE TaKOM PSAJT MOXKET OBITh
MPEACTABJICH CIEAYIOLIEH LIETTOYKOM:

MeTaJs1 — OCHOBHOM OKCHI — COJIb — OCHOBaHMe (IIEJI0Yb) —
OCHOBHOM OKCHJI — METaJLII



I'eHeTUUECKUH P MEIU:
Cu — CuO — CuCl, — Cu(OH), — CuO — Cu
1)2Cu + 0, =2Cu0
2)CuO +2HCI = CaCl2 +H,0
CuO +2H =Cu?" + H,O
3)CuCl, + 2KOH = Cu(OH), + 2KCl
Cu’"+20H" = Cu(OH),
4)Cu(OH)2 = CuO +H,0
5)CuO +H,=Cu+H,0



I'eHeTMUECKUM PSIJT HEMETAJIOB OTPAXKAET B3AUMOCBA3b
BEILICCTB Pa3HbIX KJIACCOB, B OCHOBY KOTOPOM MOJIOKEH OJIMH U
TOT K€ HEMETAaJLI.

HemeTaay — KHCJIOTHBIA OKCHJ — KHCJI0TA — COJIb

['eneTnueckuii psg pocdopa

P—P,0,— H,PO, — Ca,(PO,),

1) 4P + 50, =2P,0,

2) P,O, +H,0=2H,PO,

3) 2H,PO, + 3Ca(OH), = Ca,(PO,), + 6H,0



I'eHeTMUECKUM PsIJT HEMETAJIOB, KOTOPBIM COOTBETCTBYET
HEpACTBOPHMAs KMCJIOTA, MOXKET OBITh IIPEJICTABICH C IIOMOIIBIO
TAKOM LIEIOYKHU IIPEBPALICHUM:

HeMmeTa/1J1 — KHCJOTHBIA OKCHUI — COJb — KHCJ0TaA—
KHUCJOTHBLIA OKCHU/I — HEMETAJLI



I'eHeTUECKNUH P KPEMHUSA
St — S10, — Na 810, — H,S10, — S10, — Si
1)St +0, =810,
2)S10, +2NaOH = Na_S10,+ H,O
SiO, ¥20H =S8i0,* + H O
3)Na, 510, + 2HCI = 2NaCl + H,S10,
SiO, ” +2H " = H_SiO,
4)H,S10, = H,0 + S10,
5)S10, + 2Mg = 2MgO + S1



[ paduueckoe npeacTaBICHUE FeHETHYECKUM psaaa

KPEMHMS;
S1 — SIO —>Na S10 —>H S10., — SIO — S1

._) .




Cracu00 3a BHUMaHue!

11



